ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

150 9001
BUREAU VERITAS |
Certification

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8566308

MB Actros 2011-

Art. 856630, 856631-LED, 856632
Tdotulede laternakandur | Lamp holder for working lights | Hocuten dap paboyero ocselueHus |
Scheinwerferbuigel fur arbeitsleuchten

NOoO ok~ WON

© o

856632

M8 - 25 Nm

&

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 7,5 kg

10.

11.

. Laternakandur / lamp holder / HocuTen dap /

Scheinwerferbigel

. Klamber / clamp / 3axum / Schelle

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2

. Polt/ bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Kompensaator / compensator / komneHcatop /

Kompensator 30x15 mm M8x23

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8
. Adretihend / edge protector seal / maHxeTHoe

ynnotHeHue / Lippendichtung

Magnetkinnitus / magnetic fastening / marHuTHoe
kpennenue / Magnetbefestigung

Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN985-A2

Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 20 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir

NN\

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

11.02.2019

AO =~ N

N

1/2



MB Actros 2011-
Tootulede laternakandur | Lamp holder for working lights | Hocuten cdap pabovero ocselueHus |
Scheinwerferbugel fur arbeitsleuchten

Keera kompensaator tugevalt vastu kere
Screw compensator firmly against the car body
KomneHcaTtop nnoTHO npuneratb K Ky30BY
Schraube Kompensators fest gegen die Karosserie

\

Taiendava lisakoormuse nagu lisalaternad vmt.,
paigaldamine pole lubatud

Additional extra load, for example as extra lights, etc.
not allowed

YcTaHoBKa AOMNOSTHUTENBHOMO Harpy3ku, Hanpuvep,
doOoHapOB U T., HEe JOMYyCKaeTcs

Zusatzliche Belastung wie zusatzliche Lichter usw.,

\die Installation ist nicht erlaubt Yy,
6 cord ID number references
©
switch ON position A
1 2
+ - ground - 1 1
red + 2

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBeTCTBYeT Balumm oxvugaHusM unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 11.02.2019 2/2






